

孩子救孩子,两男生双双落难黑龙潭

上周五省教育厅刚下发通知:不提倡孩子入水营救溺水同伴 暑假来了,湖、河、潭成为孩子游玩事故高发区

6月23日13时许,来自新密市的朱晓南和曹华力(均为化名)等7名中学生在嵩山卢崖瀑布的黑龙潭游玩时,朱晓南不慎失足落水,另外两名同伴曹华力和张秀秀在救同伴时也落入深水中,后经登封一市民和3名高中生奋力抢救,女生张秀秀获救,朱晓南和曹华力不幸溺水身亡。而在上周五,省教育厅刚刚下发通知:不提倡孩子入水营救溺水同伴。暑假来了,本报提醒学生出游注意人身安全。

晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 孙建新 文/图



这就是3名中学生落水的黑龙潭,其实并不大,但潭内情况复杂。

黑龙潭看起来不大,水也不深,他们为啥会遇险? 主要原因:石头奇滑易落水,且水底地形复杂

据卢崖瀑布黑龙潭附近的村民介绍,黑龙潭水底地形十分复杂,乱石很多,苔藓很厚,光滑无比,而且

水温奇寒,就是了解黑龙潭的人也不敢轻易下水。落水学生就是在嬉戏时,踩到水边石头滑落水中,本想

能踩着石头上岸,结果越滑越深,再加上水温寒冷、身体不支和心里惶恐,造成悲剧发生。

暑假来了,湖、河、潭成为事故高发区 主要原因:孩子们一玩起来就忘了危险

暑假来了,学生们终于可以放松一下了,城里、乡下、山山水水,到处都是好玩的地方,可是在逛公园、游泳、旅游时,千万不要忘了“安全”!

炎热的夏日,在湖边戏耍、水里游泳,成为很多孩子暑期活动的一个主要内容。而每年此时,正是溺水事故高发期,一些露天的场

地如湖、河、水塘等地,成为事故高发区。

就在记者采访回来的路上,10多个孩子正在一个露天的小湖里游泳,附近村民告诉记者,这里每年都有小孩因为戏水而出事,但还总有学生瞒着家长,跑来游泳,甚至还有学生为逞英雄而比赛游泳技术,比如,谁的潜水时间长,谁游得

远、游得快等。一位正在钓鱼的当地村民说:“夏天雨水多,河里、湖里变化很大,许多孩子来游泳,有的还会到水里摸鱼摸虾,挖沙子,刚开始还会小心一些,可是玩起来就忘了危险,慢慢地游到了深水里,就在前几天,就有一个小孩在湖中心沉了下去,幸亏当时一位来钓鱼的人下水救了他。”

遇险:一男生落水,两同伴相救全都遇险

卢崖瀑布位于嵩山太室峰东南麓悬练峰与鸡鸣峰之间,登封市东北10公里处。在距离岩石不远的凹凸处形成激越的雪浪花,水珠集流形成水潭,故称黑龙潭。

6月23日,周六,即将放假的新密市初、高中学生一行7人,到登封市景区卢崖瀑布游玩。天越来越热,见黑龙潭的潭水清澈,学生们纷纷跳到潭边的水里戏水,突然,朱晓南身子一歪,

滑进深水里。女同学张秀秀见状,奋不顾身地去救他,但冰冷的潭水很快包围了她。见此情景,曹华力慌忙下水救护同学,不料他也不幸落入水中。

抢救:登封市民和3名高中生救出一女生

参与救人的登封市民梁军伟说,当天他和妻子、孩子一块到卢崖瀑布黑龙潭游玩,13时20分许,他突然听见黑龙潭边有人大声呼喊“救命”,循声看去,只见刚才还在潭边嬉戏的两男一女3个学生正在水潭里挣扎,岸上两女两男4名学生在大声呼救。梁军伟不会游泳,情急之下用力砍折一根柳树枝,凑近潭边,伸向距离自己最近的女生

张秀秀,但距离太远,女生几经伸手,没能拽住树枝,后来一男生(后证实为曹华力)努力推了张秀秀一下,张这才抓到树枝,梁军伟用力将她拉上了岸。就在这时候,朱晓南和曹华力已经沉入水底,看不见了。梁军伟和妻子也一起大声呼喊“救命”,这时候跑过来一位外地游客,脱了衣服就下了黑龙潭,游了几下就赶紧上岸,“潭里的水虽然只

有两米深,但却刺骨寒冷,石头奇滑,无法救人。”众人赶紧拨打了110和120。呼喊声引来了3位年轻人,他们跑到潭边二话不说就跳进水里,大约5分钟,水底的两名新密男生被3个人拖上岸,3人连忙给溺水者做人工呼吸,一会儿,120急救人员赶到,经检查,两名新密男生已经死亡。三位救人者不愿留下自己的姓名,只说自己是登封市的高中生。

警方的提醒我们一定要注意 孩子外出游泳要有成年人监护 不会游泳的人不要冒险下水施救

120急救中心救护人员提示,夏季是溺水事故的多发季节,游泳时要注意以下几点。

一口长气,潜到水里面去,用手抠抠脚指头,或者腿伸直也就可以了。

塘、水库、水渠游泳戏水,外出游泳时必须要有成年人监护,有安全的措施。当有人溺水时,不会游泳的人员不要冒险施救,尽量将竹竿、绳索或木板等施救工具抛给溺水者让其抓住,再拖其靠岸,同时呼唤他人前来抢救。会游泳的救护人员,应当迅速从溺水者的后面抓住其头部或腋窝,采取仰泳姿势,将溺水者救出水面。

陈中数学

掌握考技 提高成绩

有些同学的考试成绩往往会超过平时的水平,而有些同学则正好相反,这就是如何发挥考试技巧的问题。陈中老师建议你不妨按以下方法试试看。

题力争简明扼要,答其所问。卷前的“注意事项”要仔细过目。

规定时间内圆满的答卷、检查完。

一、注意临场心理调节。当你进入考场后切勿慌张,可用“我能行”、“静心”、“认真”等自我暗示来稳定自己的情绪。中考面对学生广考题并不难。

五、分值较小的题,如果一时做不出来,可先放一放,抢时间先做会做的题,然后再回头考虑本题。

十、考完一科后,精神要放松,不要参加考生之间的议论或互相对答案。应抓紧时间清醒头脑,做好考下一科的准备。

二、把家庭、学校、社会的压力全丢掉,轻装上阵,尽力而为。

六、有些看起来较容易的题目,其中可能有难点,切忌疏忽大意。

中考咨询电话: 0371-63619977 63697866 13733857717 13938585599

三、拿到试卷后,不要急于动笔,用2到5分钟时间浏览试题,领略各题的难易、分值,然后合理安排答题时间。

七、巧用图表法,碰到有些数学难题,可将已经数和未知数之间的关系列成图表,然后进行分析。找出解题的方法。

陈中老师:43岁,教育硕士,原省实验中学数学竞赛教练员,毕业班年级主任,省级骨干优秀教师,省学科带头人,多年中小学物理化和奥数教学辅导经验,非常熟悉从小学到大学的数学整体知识结构体系,比较熟悉数理化之间的内在联系;每年都潜心研究小升初考试、中考、高考,积累了丰富的考前辅导经验。

四、答题前,要逐字逐句审清题意,明了要求。答

八、复查是考试中的重要一环,如果时间来不及,宁可把做完的题先复查一遍,而不做无把握的题。

九、不要见别人交卷就心慌,草率收兵,要力争在

通通有
关注生活 服务社会

健康美容

广告服务热线: 63399000
67655128

地址: 紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

贾教授矫正牙烤瓷牙

贾佑民教授,毕业于北京医科大学口腔系,后在原河南医大一附院工作四十余年,为省内著名的老专家,现返聘于郑大医院三分院(半价优惠)

电话: 66912886 13803858035
地址: 中原路与大学路口东50米(郑大医院三院3楼)

拒绝高价医疗费

关爱女性健康

免

- 挂号费
- 检查费
- 白带常规
- 尿常规
- 血常规
- 早早孕检测
- 数码电子阴道镜检查
- 腹部B超、彩超检查费30元

● 聚焦超声(leep/利普)刀技术治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等有损生育安全、无创、手术无痛不留疤、不影响夫妻生活和生育。(全部费用280/300元)

● 绿色利普生物微创结合特效药深入患处,当效治疗阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、附件炎、附件炎及外阴阴道炎、支原体、衣原体、梅毒等引起的症状,有效治疗疾病反复发作。(全部费用180-760元)

● 超导可视无痛人流意外怀孕,快、准、轻松有效避免了穿孔、感染等人流综合症。(全部费用300-600元) ● 处女膜修补术:全部费用100-200元。

实实在在的低价位
让更多的女性享受优质的医疗服务

乘: 52、55、59、302、101、104、B路公交车到塔湾公园北门下车往东100米路西。地址: 郑州市建设东路24号生殖科诊疗中心 健康热线: 0371-67167999